

KAPELA SCOOTER. OSM LET ZA KRYM

NĚMCŮM HROZÍ VĚZENÍ ZA VYSTOUPENÍ NA FESTIVALU STRANA 6



metro



Pondělí, 7. srpna 2017

Č. 145, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Lada

Největší deník v ČR

Firmy lákají nováčky na náborové příspěvky

Nezaměstnanost. V Česku stále klesá, bez práce je přibližně 158 tisíc lidí. **Volná místa.** Lákají také ty, kteří práci mají. **Chuť ke změně.** Největší panuje ve výrobních firmách, v zemědělství a v telekomunikacích STRANA 4



Bolt odchází ze stovky jako bronzový, na trůnu ho střídá hříšník Gatlin

Jamajský atletický fenomén Usain Bolt získal při posledním individuálním startu na mistrovství světa bronzovou medaili v běhu na 100 metrů. V Londýně prohrál se dvěma Američany. Světovým šampionem je dopingovou minulostí stížený Justin Gatlin (vlevo). Třicetiletý Bolt, jehož ve finále předběhl také Christian Coleman, zkompletoval svou medailovou sbírku z MS. K jedenácti zlatým a dvěma stříbrným medailím přidal nejúspěšnější atlet historie první bronz. Na stovce byl poražen na světovém mistrovství úplně poprvé, v roce 2011 v Tegu ho o šanci na titul připravila diskvalifikace za předčasný start. Na šampionátu by měl běžet ještě štafetu na 4x100 metrů. Další informace z Londýna najdete na straně 11.

AP



FOKUS[®]
OPTIK

ROZDÁVÁME DIOPTICKÉ OBRUBY!

Vyberte si k dioptrickým sklům
obrubu zdarma!

Podmínky a více informací na www.fokusoptik.cz.

POZOR!
Akce končí
již **20. 8.**
2017!

*Užijte si léto
naplno!*

FOKUS[®]
OPTIK

40%
Až sleva
na veškeré sluneční brýle



www.fokusoptik.cz

Sleva platí od 1. 5. 2017 do odvolání. Sleva neplatí pro FASHION ARENA PRAGUE OUTLET. Sleva neplatí na zakázky z e-shopu. Slevu nelze kombinovat ani sčítat s jinou akční nabídkou či slevou, kromě poukázek 100 Kč a 200 Kč z FOKUS optik klubu.

MOTOFOTOSTRANA



1 Motorky v Brně. Déšť potrápil jen kategorii Moto2



1 Velká cena ČR. Letos se jela o něco dříve

Motocyklový závod Grand Prix České republiky se letos jel v dřívějším termínu. Brněnský závod se posunul před Velkou cenu Rakouska a odstartoval druhou polovinu sezony MS.

2 Výsledky. Z Čechů bodoval jen Abraham

Karel Abraham skončil v královské kategorii MotoGP třináctý. Jako jediný z trojice českých závodníků si připsal body do světového šampionátu. Závod suverénně ovládl obhájce titulu a lídr průběžného pořadí Španěl Marc Márquez (na snímku).

3 Diváci. Dvě stě tisíc jich kvůli dešti nebylo

Závody silničních motocyklů navštívilo v průběhu tří dnů 193 834 diváků. V deštivé neděli přišlo na Masarykův okruh jen 87 541 lidí. Maximem je rok 2015 s 248 434 diváků. ČTK, MAFRA

BILLA

Vždy levná!



DLOUHODOBĚ

ZLEVNĚNO

27⁹⁰

Pórek
volný, 1 kg
Belgie/Holandsko



DLOUHODOBĚ

ZLEVNĚNO

16⁹⁰

Moravské uzené
černé
cena za 100 g



DLOUHODOBĚ

ZLEVNĚNO

27⁹⁰

Milka
čokoláda
od 87 g, více druhů



DLOUHODOBĚ

ZLEVNĚNO

Otma
kečup
jemný
530 g

29⁹⁰

100 g = 5,64 Kč



www.billa.cz



Češi pošilhávají po lepší práci. A firmy je motivují penězi

Firmy lákají zaměstnance na náborové příspěvky.

Řady nezaměstnaných opět prořídly. Nezaměstnanost se v Česku dostala na tři procenta. Bez práce tak je přibližně 158 tisíc lidí. „Za rekordní zaměstnaností lze vidět především silný ekonomický růst vytvářející především v průmyslu nová pracovní místa,“ říká analytik ČSOB Petr Dufek.

„Nezaměstnanost bude nejspíše klesat i nadále, i když prostor k dalšímu snižování je už velmi omezený,“ předpovídá analytik. Většinu nezaměstnaných dnes tvoří lidé se základním vzděláním, mezi nimiž je nezaměstnanost podle statistického úřadu dokonce 14,4 %. Naproti tomu nezaměstnanost téměř

neznaží vysokoškoláci (1,3 %).

Prognózy sice předpovídají, že v blízké době bude nezaměstnanost ještě menší, je tu jeden faktor, který zaměstnávání lidí brzdí. Volná místa totiž lákají i ty, kteří práci mají.

V Česku podle nejnovějšího globálního průzkumu Workmonitor společnosti Randstad roste chuť zaměstnanců změnit pracovní místo. Největší ochota změnit zaměstnavatele panuje ve výrobních firmách a v zemědělství, změnám jsou více nakloněni i pracovníci z oboru IT a telekomunikací.

Ve srovnání s posledním čtvrtletím se mezi českými zaměstnanci zvýšila chuť ke změně zaměstnání o 5 procentních bodů. „Souvisí to jednak s rostoucím sebevědomím zaměstnanců, které je posilováno současnou širokou nabídkou pracovních míst, jednak s růstem nespokojenosti lidí v současném za-

městnání,“ komentuje Hana Půllová, ředitelka personální společnosti Randstad.

Oproti předchozímu čtvrtletí se totiž více než zdvojnásobil (nárůst z 5 na 11 %) počet dotazovaných, kteří jsou nespokojeni s prací pro stávajícího zaměstnavatele. Je to vůbec nejvyšší míra nespokojenosti za poslední tři roky měření. Nejvíce nespokojených (15 %) přitom připadá na nejmladší věkovou kategorii 18–24 let.

Řada lidí svou nespokojenost dokonce již přetavila v činy a dala výpověď. Během posledních šesti měsíců vyměnilo zaměstnavatele 17 procent lidí. Nejčastěji šlo o zaměstnance ve věku 18 až 34 let. „Jde o věkovou skupinu, která je nejpružnější a ke změnám nejotevřenější. S rostoucím věkem a vyšší dosaženého vzdělání pak míra fluktuace klesá,“ říká Hana Půllová. Nejčastějším důvodem

k odchodu bylo získání lepších podmínek, nespokojenost se stávajícím zaměstnavatelem a osobní touhy po změně práce. Lidem, kteří hledají práci nebo shánějí nějakou lepší, v současné době nahrává i to, že je po lidech velká poptávka. Firmy se tak o nové zaměstnance přetahují a lákají na takzvaný náborový příspěvek. Nejčastěji jej firmy využívají pro získání pracovníků na pozice dělník, operátor výroby, skladník a programátor. Nejnížší náborové příspěvky se pohybují v jednotkách tisíc korun, u kvalifikovanějších pozic dosahují desítek tisíc. „Náborový příspěvek se liší od odměny za doporučení kandidáta,“ vysvětluje přitom Martin Ježek, obchodní ředitel společnosti Grafton Recruitment.



MAREK HYR
marek.hyr@metro.cz

Kdo hledá novou práci?

Aktuálně hledá novou práci 9 procent dotazovaných (průzkum Workmonitor společnosti Randstad), přičemž mírně převládají ženy (10 procent) nad muži (7 procent).

- Nejintenzivněji hledají novou práci mladí muži do 24 let (17 procent) a ženy ve věku 45 až 54 let (14 procent). S rostoucím stupněm dosaženého vzdělání respondentů se počet těch, kteří hledají práci, snižuje.
- Co se týče oborů, v současnosti hledají novou práci převážně lidé zaměstnaní v zemědělství a lesnictví a ve výrobě potravin. V těchto oborech mají zaměstnanci také největší strach ze ztráty pracovního místa.
- Naopak nejméně ohrožení ztrátou pracovní pozice se cítí lidé pracující v telekomunikacích a IT.

INZERCE

Hvězdárna a planetárium Brno

NOC

PADAJÍCÍCH HVĚZD

KOUPALIŠTĚ KRAVÍ HORA

Koupaliště Kraví hora

12./13. srpna od 22.00

www.hvezdarna.cz

Hledáme SKLADNÍKY

na dlouhodobý vztah!

Proč se nechat Alzou sbalit?

Nabízená mzda až **28 000 Kč** je reálná, záleží jen na vašem výkonu
Nenabíráme, abychom obratem vyhazovali
Sami si vyberete pracovní náplň, která vás baví
Prostředí, kde můžete být v pohodě a svůj

Čím si vás budeme hýčkat?

Výrazné zaměstnanecké slevy
Volné vstupenky do ZOO a aquaparku
Levný firemní tarif na volání, jazyková výuka
Snídaně zdarma, mikulášské nadílky
Několikrát do roka ohromné firemní grilovačky

Pište na **kariera@alza.cz**

Volejte na **725 996 685**

 **alza Kariéra**



Scooteru hrozí vězení

O členy německé kapely se zajímají ukrajinské úřady kvůli jejich koncertu na Krymu.

Členům německé kapely Scooter hrozí na Ukrajině za vystoupení na Krymu anektovaném Ruskem až osm let vězení. Ukrajinské úřady žádají Německo o pomoc při vyšetřování. Uvedla to o víkendu agentura Unian s odvoláním na ukrajinskou prokuraturu. Ta mimo jiné žádá výslech frontmana skupiny H.P. Baxxtera.

Kyjev pohlíží na cesty na Krym jako na narušení hranic. Známa německá technopopová skupina minulý pátek vystoupila na rockovém festivalu ZBFest v krymském městě Balaklava poblíž

přístavu Sevastopol. Její frontman H.P. Baxxter minulý měsíc německým médiím řekl, že Scooter pojedou na Krym zahrát, ne se politicky angažovat.

Nelegální cestu kapely na ukrajinské území anektované v roce 2014 Ruskem označil za skandál a trestný čin se závažnými právními důsledky ukrajinský velvyslanec v Německu. Organizátorům soutěže Německo hledá superstar poradil, aby Baxxtera kvůli úmyslnému porušení zákonů jiné země vyloučili z poroty, napsala agentura DPA. Scooter měl podle agentury RIA Novosti u ruských fanoušků velký úspěch a její třiapadesátiletý předák se s publikem rozloučil slovy „Spasibo, Crimea! See you next time!“ (Děkujeme, Kryme! Uvidíme se příště!) Na Instagramu pak anglicky připojil „Děkujeme, Kryme, skvělé publikum!“ **ČTK**

Zprávy krátce

Zachránil životy

Při páteční nehodě českého autobusu v severní Itálii zahynul český řidič a zhruba 20 lidí bylo zraněno, z toho pět středně těžce. Většina klientů cestovní kanceláře, která zájezd pořádala, včera vyrazila na cestu domů náhradním autobusem. Příčinu nehody budou vyšetřovatelé znát zhruba za týden. Česká velvyslankyně v Římě Hana Hubáčková pro Radiožurnál uvedla, že podle jejích informací řidič v kritické situaci zřejmě dobře zareagoval, a zachránil tak mnoho cestujících. **ČTK**

Unesl ji v tašce

Italská policie dopadla Poláka, který vylákal a unesl britskou modelku. Spoutanou dvacetiletou ženu převezl v cestovní tašce z Milána do odlehlého domu na sever od Turína a posléze se ji pokusil prodat v internetové aukci. **IDNES.cz**



Stálé zvraty ve Venezuele

V jihoamerické Venezuele jsou stále nepokoje. Místní prezident Nicolás Maduro je svými oponenty obviňován z toho, že chce nastolit diktaturu. Probíhají demonstrace i proti němu, i v jeho prospěch. Místní úřady o víkendu vrátily do domácího vězení opozičního vůdce Leopolda Lópeze. Včera zase skupina vojáků ve městě Valencia vyhlásila rebelii proti vládě. Uvedla, že nejde o převrat, ale o snahu obnovit ústavní pořádek v zemi. **AP**

INZERCE

Evropská autobusová jednička

FLIXBUS

zajišťují vnitrostátní i mezinárodní autobusovou linkovou přepravu osob
přijme pro svoji českou pobočku na HPP

ŘIDIČE

PRO PRAVIDELNOU LINKOVOU PŘEPRAVU OSOB

POŽADUJEME:

- » praxi v řízení autobusu
- » veškeré potřebné doklady k řízení autobusu
- » profesionální přístup a vystupování

NABÍZÍME:

- » celoroční práci s nadstandardním finančním ohodnocením
- » příjem v Kč i v Eur
- » věrnostní bonusy, výkonnostní bonusy
- » diety, provize, ubytování po dobu výkonu služby ZDARMA!!

Alespoň částečná/základní hovorová znalost německého nebo anglického jazyka výhodou.

GARANTUJEME MINIMÁLNĚ 350 - 450 tisíc Kč ČISTÉHO!!! ročně /za 20 odpracovaných měsíčních směn/ v závislosti na druhu obsluhované autobusové linky



KONTAKT: info@buspoint-flixbus.cz, +420 725 688 755

Atmosféra metalového festáku je v pevnosti neopakovatelná

Amorphis, Smael, Rotting Christ, David Townsend, ale i Prong nebo Clawfinger. Festival Brutal Assault, který se koná od středy do soboty v nádherném prostředí pevnosti Josefov u Jaroměře, letos sází na legendární jména. Na pěti pódiích odehraje svoje „tvrdé“ sety rovnou 110 kapel. O tom, co všechno takový festival obnáší, jsme si povídali s organizátorem Tomášem Fialou.

Co je na organizaci Brutalu vůbec nejtěžší?

Časově zkoordinovat stovky činností. Nejnáročnější je systém cashless, aby návštěvníci nemuseli při placení používat peníze, ale pouze pásku s čipem. Další činnost, která trvá téměř rok, je postavit se stavu s více než stovkou zahraničních kapel. Přestože jsme především metalový festival, tak se snažíme i z okrajů každého metalového žánru vybírat nejzajímavější kapely a dát ansámbl dohromady.

V čem je největší změna od prvního ročníku?

Rozhodně v profesionalizaci. Původně měl tým kolem dvaceti lidí. V dnešní době pro festival na místě pracuje přes 700 brigádníků. Samozřejmě se můžeme bavit o tom, že u nás hrají větší kapely, ale to mi nepřijde úplně důležité, protože myšlenka Brutal Assaultu zůstává od začátku stejná. Zprostředkovat pro nás hudebně zajímavé soubory našim návštěvníkům. A to, že teď se nám daří přivážet větší jména, je příjemné, ale dramaturgickou myšlenku to v zásadě nijak nemění.

Na co jste v letošním ročníku nejvíce hrdí?

Určitě je to podoba areálu Josefovské pevnosti, který se nám podařilo oproti původní podobě neskutečně zkulturnovat a návštěvníkům nabídnout komfort v podobě vnitřních útrobu pevnosti. Dále se nám letos podařilo postavit line-up bez velikých hvězd, což značí, že Brutal Assault je v rámci své dramaturgie dlouhodobě důvěryhodný. Mimo to k nám lidé jezdí za atmosférou, která je v Josefovské pevnosti neopakovatelná.

metro

Festivalová backstage

Klasicistní pevnost v Josefově je v Česku objekt unikátní a nám poskytl skvělé kulisy, které k metalové muzice skvěle sedí.

Čím dalším jste unikátní?

Dále určitě dramaturgickým mixem, kde se snažíme vařit eintopf v rámci extrémní hudby a přitom dodržovat pravidlo, že všechny ingredience musí být špičkové kvality. No a v neposlední řadě atmosférou. Většina nezasvěcených lidí se na nás kouká s předsudkem, ať už kvůli názvu nebo hlasitější hudební produkci, ale na festivalu samotném panuje pohodová nálada. Lidé jezdí na festival za hudbou. Od našich partnerů máme na naše publikum ty nejlepší reference, což je potěšující a dává nám to další chuť do práce.

Jaké největší problémy máte během akce?

Poslední roky se nám opa-

koval problém se vstupy, na kterém jsme ale už zapracovali. Troufám si říct, že už se opakovat nebude. Vzhledem k tomu, že festival má za sebou náctileté období, tak teď je spíš uvědomělý, konzistentní a v momentálním rozpoložení nekonfliktní a bezproblémový, pokud se nebudeme bavit o malých triviálních problémech.

Fanoušci vám pomáhají v rámci akce BA sobě, o co jde a jak to pomáhá?

Základní myšlenka je pomoci při údržbě a opravách pevnosti. V části areálu Ravelin XIV. je parta místních dobrovolníků, kteří celý rok nezištně tráví stovky hodin prací v pevnosti k jejímu zveleboní. My jsme přemýšleli, jak pomoci jim a pevnosti, a napadlo nás oslovit naše fanoušky, kteří díky festivalu mají k pevnosti také silný vztah, a uspořádali jsme dobrovolnické brigády, kde zvelebujeme místa pevnosti a díky tomu jsme každý rok schopni otevřít nové části a lidé si mohou užívat dalších prostor pevnosti. Další přidaná hodnota je, že potkáš skvělé lidi, kteří tě obohacují. Brigády jsou totiž zadarmo, my zajišťujeme jen spaní a jídlo. Pokud někdo v dnešní době dělá něco zadarmo ze svého nadšení, tak musí mít v sobě zápal pro věc, což v dnešní době není samozřejmé.

Na co jsi nejvíce hrdý?

Na rozmanitost hudební sestavy, propojení dekadentního výtvarného umění s hudbou, přednášky o různých zajímavých tématech spojené s hudbou a v neposlední řadě

jsem ulovili v mezinárodních vodách nového partnera pro hlavní pódium – organizaci Sea Shepherd, která se po celém světě snaží zabraňovat lovu velryb v mezinárodních vodách. Osobně mám obrovskou radost, že jim můžeme v jejich misi pomoci a že se snad ve střednědobém horizontu podaří nad rybářskými ignoranty vyhrát.



PETR HOLEČEK
petr.holecek@metro.cz

Vyprodáno!

20

Největší metalový festival ve střední Evropě Brutal Assault poprvé v historii hlásí vyprodáno. Josefovská pevnost není nafukovací, což v praxi znamená, že dorazí něco pod 20 tisíc návštěvníků. Vznikl v polovině 90. let jako malá akce na Moravě a často měnil místo svého konání. Více na brutalassault.cz



Plakátu festivalu dominuje císař František Josef.

BA

INZERCE

11. — 13. srpna 2017

Maraton hudby Brno

nový CIRKUS

areál Hněvkovského - Komárov

Hvězdy nového cirkusu poprvé v Brně.

Collectif Malunés

maratonhudby.cz

Akce se koná pod záštitou primátora statutárního města Brna Ing. Petra Vokvíla.

BRNO

MARATON HUDBY BRNO

BRNO MĚSTO HUDBY

TIC BRNO

Statutární město Brno, Ing. Petr Vokvíla primátor

267

CEMA

Sudoku

	5		3		8			1
		1			7	9		
	8			1				6
8				3				
9	6	3			4	5	7	
			6					2
	1			7				4
		8	1		7			
5			8		2			9

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

DNES Min. 23 Max. 27	ZÍTRA Min. 28 Max. 32	STŘEDA Min. 25 Max. 29	ČTVRTEK Min. 24 Max. 28
---------------------------------------	--	---	--

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 36,9 °C
Rok výskytu: 2015

Kvíz

- O vzniku bundesligy, německé nejvyšší fotbalové soutěže, bylo rozhodnuto v roce:
a) 1952
b) 1962
c) 1972
- Za života Jindřicha III. z Rožmberka, nejvyššího pražského purkrabího, prosperoval(o) jeho:
a) Znojmo
b) Český Krumlov
c) Brno
- Švýcarský oceánolog Jacques Piccard jako první dosáhl dna Mariánského příkopu roku:
a) 1940
b) 1960
c) 1980
- Před 60 lety byla nahrazena monarchie republikou svržením Muhammada VIII. v:
a) Egyptě
b) Tunisku
c) Maroku
- Americký režisér, producent a scenárista Blake Edwards byl známý zejména sérií o:
a) Růžovém Panterovi
b) Četnicích
c) Fantomasovi

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-b, 3.-b, 4.-b, 5.-a

ČT1

- 12:30 Horákovci
- 13:20 Přátelé Zeleného údolí (8/12)
- 13:50 13. komnata P. Nového
- 14:20 Zajíc v pytlí
- 15:20 To je vražda, napsala IV
- 16:10 Cestománie
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Sanitka (1/11)
Seriál (ČR, 1984). Hrají: J. Hanzlík, E. Hudečková, Z. Adamovská, T. Jurička, Z. Ornest, P. Zedníček

- 21:00 Sanitka (2/11)
- 22:00 Hříšní lidé města pražského
- 22:54 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:55 Columbo
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:00 Kalendárium
- 01:25 Z metropole, Týden v regionech
- 01:50 Bolkoviny
- 02:40 Sváteční slovo adventistického kazatele Jindřicha Černoohorského
- 02:45 Dobré ráno
- 05:15 Etiketa

ČT2

- 13:25 Karabach deset let poté
- 13:50 Letecké katastrofy
- 14:35 Na vrcholky hor s Vladimírem Čechem (9, 10/13)
- 15:15 Paměť vody aneb odkaz Jakuba Krčína
- 16:15 Ztráta paměti (2/5)
- 17:15 Nejvýznamnější operace 2. světové války (2/2)
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Záračné studánky
- 19:20 Klášterní říše (2/4)
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Porodnice třetí říše
Dokonalé děti, výplody přísne tajného programu Lebensborn, měly podle nacistické teorie ovládnout svět

- 21:00 Transkontinentální vlak
- 21:45 Poznáš muže svých snů
- 23:25 Měla žlutou stužku
- 01:05 Wessern (USA, 1949)
- 01:05 Křižáci
- 01:05 Karlovarský památník zapomenutí
- 01:20 Bezvětrí
- 01:50 Z očí do očí
- 02:20 Příběh listu pro papeže
- 02:40 Okem videoamatéra
- 03:00 Procházka po Strážnici
- 03:20 Čtenářský deník...
- Natalie Kocábová: Růže – Cesta za světlem

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Dva a půl chlapa V (9)
- 12:50 Ordinace v růžové zahradě 2 (15)
- 14:00 Dr. House II (20)
- 15:00 Dr. House II (21)
- 15:55 Případy pro Lauru II (12)
- 17:00 Krimiseriál (USA, 2014)
- 17:00 Odpovědi Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:35 Helena (3)
- 18:15 Hospoda (33, 34)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Kriminálka Anděl III (8)
Krimiseriál (ČR, 2012). Hrají: M. Stropnický, D. Švehlík, M. Taclík, H. Dvořáková, M. Novotný, L. Frej, I. Chýlková a další

- 21:35 Kriminálka Anděl III (9)
- 22:55 Kriminálka Las Vegas XV (16)
- 23:50 Krimiseriál (USA, 2014)
- 00:45 Dr. House II (20)
- 01:45 Dr. House II (21)
- 02:25 Tělo jako důkaz II (15)
- 03:05 Helena (3)
- 03:30 Dva a půl chlapa V (9)
- 04:00 Ordinace v růžové zahradě 2 (15)

PRIMA

- 12:00 Polední zprávy
- 12:15 Siska III (8)
- Krimiseriál (N, 2001)
- 13:30 Návrat komisaře Rexe XII (1, 2)
- Krimiseriál (It., 2011)
- 15:30 Policie Hamburg V (13)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:45 Rizzoli & Isles: Vraždy na pitevni IV (15)
- 17:40 Jak se staví sen
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 Old Firehand
Western (N, 1966). Odvažný lovec Old Firehand se společně se svým věrným rudým bratrem Vinnetouem postaví na stranu chudých mexických vesničanů, aby je bránil před nájezdy kruté bandy banditů.

- Hrají: P. Brice, R. Cameron, M. Versiniiová a další. Režie A. Vohrer
- 22:20 Ano, šéfe!
- 23:25 M.A.S.H (27, 28)
- 00:30 Návrat komisaře Rexe XII (1, 2)
- Krimiseriál (It., 2011)
- 02:30 Rosamunde Pilcherová: Sledání v Rose Abbey
- Romantický film (N, 2009)
- 04:25 Policie Hamburg V (13)

PRIMA COOL

- 12:20 Top Gear IX
- 13:25 Simpsonovi XXVI (11)
- 13:55 Simpsonovi XXVI (12)
- 14:25 Simpsonovi XXVI (13)
- 14:50 Simpsonovi XXVI (14)
- 15:20 Re-play
- 15:50 Futurama II (3)
- Do voleb hlava nehlava. Animovaný seriál (USA, 2000)
- 16:15 Hvězdná brána IX (6)
- Předsunutá základna. Seriál (USA, 2005)
- 17:10 Top Gear 2008
- 18:25 Simpsonovi XXVI (15-18)



20:15 24 Hodin: Nezasavitelný (1)
Akční seriál (USA, 2016). Hrají: C. Hawkins, M. Ottová, A. Diopová a další

- 21:20 Teorie velkého třesku IX (8)
- Sitcom (USA, 2015)
- 21:40 Grimm IV (6)
- Fantasy seriál (USA, 2014)
- 22:35 Killjoys: Vesmírní lovci II (3)
- Sci-fi seriál (Kan., 2016)
- 23:30 24 Hodin: Nezasavitelný (1)
- 00:30 Satan přichází (8)
- 01:25 Killjoys: Vesmírní lovci II (3)
- 02:20 Aplikace
- 02:45 Satan přichází (8)
- 03:30 Aplikace

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
Začíná každý den s hity, které tě nakopnou! Šťavnatý, lahodný a osvěžující. Takový je Ranní fresh na Óčku!
- 09:00 Moje desítka
Staň se na hodinu hudebním šéfem na Óčku! Moje desítka – to je tvých deset nej-oblíbenějších videoklipů! Celá hodina jen podle tvého gusta!



10:00 Songbook
O čem zpívají zahraniční hvězdy

- 10:20 Óčko hity
Hity, které musíš slyšet! Největší hity z českých a světových hitparád i nejsledovanější hudební videoklipy z YouTube
- 21:00 CZ & SK
Moderovaný playlist, ve kterém reflektujeme českou a slovenskou scénu a přinášíme exkluzivní premiéry domácích interpretů
- 22:00 Latino
Stylové léto v jihu-amerických rytmech
- 23:00 Óčko flirt
Proud klipů se vzkyazy diváků Óčka

Sloupek

MARDOŠA

ČLEN SKUPINY TATA BOJS



PARAZIT, KTERÝ SE NEDÁ PORAZIT

Musím se přiznat, že někdy trochu pošilhávám vpravo. Tedy pokud se mi dostane do ruky Metro s mým sloupkem. Všiml jsem si, že je tam menší sloupeček, spíše by se asi řeklo box, nazvaný Slovo dne. Každý den jedno cizí slovo s výkladem. Abych řekl pravdu, trochu mě znervózňuje. Ne proto, že by mi vadila cizí slova. A už vůbec mi nevadí jejich české výklady. Mě na tom znervózňuje jen to, že se často jedná o slovo z mého sloupku. Vždycky ve mně trochu hrkne.

Citát

Pokaždé si slíbím, že se příště nesmím pouštět do žádných složitějších operací.

Pokaždé si slíbím, že se příště nesmím pouštět do žádných složitějších operací a musím používat opravdu jen slova, o kterých bezpečně vím, co znamenají. Nakonec mi ale stejně nějaké to slovíčko ulítne. Tak mě k tomu napadá, že tento minisloupek vlastně svým způsobem parazituje na mém sloupku. V pozitivním slova smyslu ovšem. (Pokud někdy může být parazitování pozitivní – já myslím, že ano!) Každopádně dnes se situace obrátila a já parazituji na něm. Každopádně, parazitování neparazitování, člověk se vždycky rád přiučí. A zaplatit za novou znalost trapasem? To je vlastně docela mírná cena. A propos, používání cizích slov mi připomnělo výborovou historku, která se kdysi ve škole stala mámě mého kamaráda. Paní učitelka jí vracela písemku se slovy: „Je to dobré, ale máte tam moc germanismů. Tak to dejte do richtíku.“ Jen by mě teď zajímalo, jaké cizí slovo vybrali z mého sloupku dnes.

Dopisy a vzkazy

Už se opět po čase cítím jako...

Již před rokem 1989 jsem se často cítil jako blbec, bohužel v současné době se tak cítím stále častěji. Jinak řečeno to selský rozum často nebere. V současné době je to památník romského tábora versus vepřín. Že je tu snaha x let po válce uctít památku umučených Romů, je pochopitelné. Proč ale za každou cenu to musí být na místě původního tábora, kde je v současné době vepřín a tím už samo o sobě dané území znesvěceno. Považuji za rozumné najít jiné vhodné místo (někde poblíž) a ušetřené miliony použít pro živé. Mimo jiné tím by tu vlastní památník mohl již dávno stát a vše negativní, jako třeba znehodnocená zemina, spotřeba a likvidace starého materiálu, spotřeba pohonných hmot a tak dále, to vše by z větší části odpadlo. No prostě – to selský rozum nebere.

JAN BURGHARDT, PRAHA 7

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Udělal jsem pro svůj sport i pro sebe, co jsem mohl. Je čas jít.“

USAIN BOLT, SPRINTER

Jamaický sprinter vybojoval o vítězství místo očekávaného zlata na MS v atletice bronz. Přesto své rozhodnutí, že je letošní sezona jeho poslední, nepředhodil.

Slovo dne

A PROPOS

(Ze sloupku Mardoša na této straně)

Při této příležitosti, mimochodem, abych nezapomněl, právě mě napadá.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na pondělí 7. 8.



Věštkyně Uršula

ZLOMENÉ SRDCE!

Prožijete šťastnou budoucnost SPOLU?

Vím, co udělat! Volejte **906 70 30 35** nebo pište SMS na číslo **904 30 55** s kódem **80TSG** a vaše data narození!



Beran 21/3–20/4

Oceňujete pouto mezi vámi a vašimi ratoletmi. Dokážete jim být fajn kamarády a naplňuje vás to radostí i pozitivní energií.



Byk 21/4–21/5

Některý z nejbližších nebo vašich přátel bude potřebovat rozveselit. Ujměte se toho a povzbudte ho, vždyť to umíte skvěle.



Blíženci 22/5–21/6

Doma přetrvává nějaký problém, který jste už dávno chtěli mít vyřešený. Kvůli postavení hvězd se to ještě trochu protáhne.



Rak 22/6–22/7

S počátkem týdne máte pocit, že jste v rodině poněkud nedocenení. Je vám to líto. Ale jde jen o váš dojem, netrapte se tím.



Lev 23/7–22/8

Vaši blízcí si o vás dělají trochu starosti. Není divu. Vaše pracovní nasazení je skutečně na hranici únosnosti. Zvolněte!



Panna 23/8–22/9

Budete muset hned zkraje týdne řešit hádky mezi svými potomky. Bude to těžké, ale pohlavy to nevyřeší. Aspoň ne definitivně.



Ryby 21/2–20/3

Zkuste být místo přehnané kritičnosti ke svým blízkým vřelější. Atmosféře u vás doma to opravdu hodně prospěje, uvidíte.



Váhy 23/9–23/10

Máte svou místnost či aspoň kout, kam můžete před vším utéct a nerušeně odpočívat? Pokud ne, je čas si něco takového zařídit.



Štír 24/10–22/11

Po příjemném prožitém víkendy a prvním pracovním dnu v týdnu uvítáte večer domácí pohodu. A klidně s celou rodinou u televize.



Střelec 23/11–21/12

Koupili jste si něco pro radost, a teď nevíte, kam s tím. Impulzivní nákupy jsou někdy pěkně zrádné, ale vy to jistě vyřešíte.



Kozoroh 22/12–20/1

Zkuste se doma odragovat drobnými opravami nebo tvůrčí činností. Nebudete mít čas řešit, co vaši blízcí zase udělali špatně.



Vodňář 21/1–20/2

Máte teď nejbližší ke svým blízkým. Nemusíte nic řešit a vysvětlovat. Jen si skvěle užíváte společné chvíle. Je vám spolu fajn.

Řešení sudoku

4	5	9	3	6	8	2	7	1
6	3	1	5	2	7	9	8	4
7	8	2	4	1	9	5	6	3
8	2	4	7	5	3	6	1	9
9	6	3	2	8	1	4	5	7
1	7	5	6	9	4	8	3	2
2	1	6	9	7	5	3	4	8
3	9	8	1	4	6	7	2	5
5	4	7	8	3	2	1	9	6

Anketa

Chodíte se koupat do bazénů? Jste citliví na chlor?



David Ondřejkovič
Z chloru mne pálí oči – proto nosím plavecké brýle.



Roman Výmola
Jen do svého, mám alespoň představu, kolik chloru v něm je.



Čeněk Bonaventura
Chodíval jsem a chlor mi nevadí.

Komiks



ZMĚNA BUDOUCNOSTÍ!

Karty vám vyznačí tu správnou cestu!

Pište SMS ve tvaru **66DNZ** a svůj text na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55K6 vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Dětská hřiště v Tyrolsku učí i respektovat přírodu

Netradiční zastávky v přírodě ocení malí cestovatelé.

Kdo si hraje, nezlobí. V Tyrolsku najdete rodiny několik neobvyklých dětských hřišť v horách.

Ahornboden

Uprostřed přírodního parku Karwendel, největšího přírodního parku Rakouska, se otevřel v červnu nový poklad na hraní Spielschatz Eng, který se nachází na známé javorové plošině Ahornboden, kde rostou až 600 let staré javory. Již od roku 1973 je javorové údolí přírodní chráněnou památkou. Javory nesmí být káceny. Pomocí pokladu „Spielschatz“ chtějí sedláci oblasti Engalm ve spolupráci s obcí Vomp a turistickým spolkem Silberregion Karwendel ukázat dětem, v čem spočívá práce na salaši a s ní spojená péče o kulturní krajinu.

Nordkette

Nejprve se potulovat starými uličkami města Innsbruck a potom za půl hodiny být v nadmořské výšce 1905 metrů nad mořem? Ne, to není žádná fikce, to je realita. Lanovkou Nordkettenbahn se



Koupání, zvířátka, ale i krásná příroda

PROFIMEDIA.CZ

dostanou místní i návštěvníci během chvilky k vysokohorskému hřišti. Toto hřiště budou milovat dobrodružové. Například když objeví ferátu na Hafelekar, nový lezecký park nebo známý downhillový sjezd Nordketten-Singletail. Anebo když si sednou u „Kasermannl“ do Flying Fox a vznášejí se k terase restaurace Seegrube. Odtud vypadá Innsbruck jako město na hraní.

Erlebnispark Hög

Jezero na koupání na vrcholku hory? Přesně to čeká

na návštěvníky, kteří si vyjedou lanovkou k zážitkovému parku Erlebnispark Hög v nadmořské výšce 1800 metrů. V zimě slouží jezero Högalensee jako vodní nádrž pro lyžařské středisko, v létě je oblíbeným výletním cílem pro rodiny. Zde je možné vypůjčit si šlapadlo, kajak nebo SUP (stand up paddleboarding).

Pro malé děti je tu oblast s mělkou vodou, velké děti nadchnou atrakce jako dráha pro dřevěné koule či obrovská trampolína. Přímou u jezera začíná také rodinná bobo-

vá dráha „Schneisenfeger“. A co potom? Třeba dostanete chuť na grilování u jezera nebo navštívíte restauraci „Seelalm“.

Zirbenpark Hochzeiger

Jde-li o královnu dřevin či „královnu Alp“, pak se jedná o dřevinu borovice limba, německy Zirbe. Kdo vyjede lanovkou z údolí Pitztal na horu Hochzeiger, najde na vrcholku jeden z nejstarších lesů této zakrslé borovice v Tyrolsku. Jak cenné je dřevo tohoto stromu, ukazuje park ZirbenPark na okružní naučné stezce, která je velkou zábavou nejen pro děti. Na cestě si děti mohou nasbírat piliny pro vlastní polštářek, zúčastnit se naučného kvízu, vyzkoušet svoji zručnost či vyšplhat na věž z dřeviny borovice limba.

Nejlepší na věži je potom 16 metrů dlouhá skluzavka. Všechna stanoviště na hraní v parku ZirbenPark jsou vyrobená ze dřeva borovice limba.

Triassic Park

Kde se dnes nachází 1869 metrů vysoká hora, bylo dříve před miliony let moře Tethysmeer. Na kamenité desce, jediném suchém útesu Evropy, byla nalezena spousta zkamenělin. Je to tedy ideální místo pro park Triassic

Park, kde se děti mohou proměnit v paleontology. Po výjezdu lanovkou do výšky 1600 metrů nad mořem se malí výzkumníci mohou dozvědět, jak se určuje věk zkamenělin, objevit zkamenělé korály při procházce na stezce „Triassic Trail“ a dozvědět se, proč se tomuto období pravěku říká trias.

Děti hrabou v písku a hledají zkameněliny, rozbíjí kameny a mohou se svést na voru. Mohou tedy dělat vše, co dělají opravdoví badatelé.

Ellmi's Zauberwelt

Pohádka o chlapci Ellmi je krátká, ale hezká. Kouzelnický učitel proměnil malého kouzelníka Ellmatia v žábu. Aby se opět proměnil v chlapce, musel vyřešit hádanku. U horské stanice lanovky Hartkaiserbahn v nadmořské výšce 1555 metrů si mohou děti hrát v kouzelném světě Ellmi's Zauberwelt a řešit hádanky v kouzelném lese či se pobavit na dětském hřišti. Zde najdou zoo, kde si mohou pohladit zvířátka, hrad na lezení, bludiště, 15 metrů vysokou vodní stříkačku a dokonce kouzelný deštný prales.

Možná pomohou děti na konci dobrodružství opravdu proměnit Ellmiho ze žáby v chlapce. Tuto pohádku si nesmíte nechat ujít. **MET**



Okružní plavby rozzáří ohňostroj

Až 9. září večer šest velkých výletních lodí společně opustí hamburský přístav, vyprovázet je bude eskorta 24 dalších plavidel a především velký ohňostroj. Půjde o vyvrcholení Dnů okružních plaveb (Hamburg Cruise Days), které se letos konají od 8. do 10. září. V rámci akce na lodě o celkové délce 1575 metrů nastoupí více než 17 tisíc pasažérů. Umělec Michael Batz v projektu Blue Port Hamburg rozsvítí přístav modrými světly, která ozáří více než sto pontonů, jeřábů a dalších objektů.

MARKETING.HAMBURG.DE

Brémy. Ponoří se do světa hudby

Malebné Brémy zvou na hudební festival. Od 19. srpna do 9. září 2017 zahrají významní hudebníci uznávaná mistrovská díla i méně známé kusy ze sféry klasické hudby, world music a jazzu. Vrcholem festivalu bude vystoupení Londýnského filharmonického orchestru v Brémách 9. září. Londýnský filharmonický orchestr se do Brém vrací poprvé od roku 1998. Příjemným bonusem pro návštěvníky festivalu je, že vstupenky na koncerty navíc slouží jako jízdenky veřejné dopravy. Více najdete na www.musikfest-bremen.de.

Brémy se můžou pochlubit již zhruba 1200 let starou historií, která je tu vidět na každém kroku. Nejstarší částí města je čtvrt Schnoor se svými dlážděnými uličkami lemovanými domky z 15. a 16. sto-

letí. Původně tu prý žili provazníci, kteří zásobovali lany místní rybáře. Dnes tu mají návštěvníci možnost nakoupit například ručně vyráběné šperky nebo si vychutnat šálek kávy v některé z útulných kaváren. Během většiny roku jsou schnoorské obchody otevřené dokonce v neděli, což v Německu nebývá zvykem.

Dominantou Brém je 600 let stará radnice. Ta dokonce patří společně se sochou rytíře Rolanda, která stojí před ní, mezi památky chráněné UNESCO. Podzemí budovy skrývá stejně starý vinný sklep. Není tedy nic jednoduššího než po prohlídce zajít o pár pater níž třeba na dvě deci bílého. Pokladem je nejstarší německé víno z roku 1653. **MET**

Dvoustovku Bolt nedá, nemá formu

Scénář jako z amerického filmu se nenaplnil.

Usain Bolt poslední individuální stovku kariéry na mistrovství světa nevyhrál. I když ho porazili Američané Justin Gatlin a Christian Coleman, jamajský světový rekordman nelituje, že po loňské vítězné olympiádě ještě rok pokračoval. Bronzová medaile ale také nic nezměnila na jeho odchodu.

Ani na dvoustovce, na které by měl jako obhájce titulu zaručený start, v Londýně štěstí nezkusí. „Asi by to bylo ještě horší. Nejsem ve formě, abych běžel 200 metrů. Jak jste mohli vidět, start je špatný. Jsem si jistý, že posledních padesát metrů by bylo špatných taky,“ uvedl Bolt po doběhu stovky. Dodal, jak ho nevydařený start připravil o šanci na úspěch. Z míry ho vyvedla jen otázka, zda horší časy v průběhu sezony i na mistrovství světa nemají něja-

Ve finále pohořel

Dálkař Radek Juška v pátek skokem dlouhým 824 centimetrů vyhrál kvalifikaci, ale ve finále mistrovství světa na to nedokázal navázat.

- Před dvěma lety ve finále skočil 757 centimetrů a skončil jedenáctý, tentokrát o dva centimetry překonal osmimetrovou hranici a o jedno místo si polepsil.

kou souvislost s přísnějšími dopingovými kontrolami. „Cooo?“ tázal se na oplátku nevěřičně. Připomněl, jak on sám i jeho soupeři opakovaně dokazují svou čistotu a že někdy kvůli zdravotním problémům a dalším okolnostem prostě nejsou výkony takové, jak by si sami sprinteři přáli. Vítězný Gatlin se však v očích fanoušků a některých médií stínu své dopingové minulosti nezbavil. Londýnské atletické publikum je pověstné tím, že fandí všem. Tedy téměř všem, s výjimkou „vítěze“ Gatlina, kterého častovalo hlasitým bučením. **SIM, ČTK**



Čech začal sezonu trofejí, má Superpohár

Fotbalový brankář Petr Čech opět zvedl nad hlavu trofej pro vítěze anglického Superpoháru. A stejně jako v srpnu 2015 Arsenal ve finále porazil Chelsea, svůj bývalý klub. Po remíze 1:1 v základní hrací době rozhodl penaltový rozstřel, který Arsenal vyhrál 4:1. **AP**

Zprávy krátce

První vítězství

Čeští basketbalisté v přípravě na ME poprvé vyhráli, když na soustředění ve slovinském Mariboru deklasovali Maďarsko 85:51. Oba týmy si souboj zopakují v základní skupině zářijového šampionátu.

Jubilejní 10. titul

Česká tenistka Renata Voráčková získala ve Washingtonu desátý titul ve čtyřhře. Semifinalistka Wimbledonu s Japonkou Aojamaovou zdolaly ve finále pár Bouchardová, Stephensová 6:3, 6:2. **IDNES.cz**

Fotbalová liga – 2. kolo

Teplíce–Dukla	3:1
Zlín–Brno	2:1
Bohemians–Karviná	2:1
Olomouc–Liberec	2:1
Jablonec–Plzeň	0:1
Jihlava–Slovácko	0:0
Ostrava–Slavia	0:0
Mladá Boleslav–Sparta	dnes

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Cestování - nabídka

800 222 210

TIP TÝDNE

DOVOLENÁ V ŘECKU LAST MINUTE AKCE

destinace	dop.	dny	od	ubyt.	strava	cena
TÝDEN NA KORFU						
STUDIA MERY	✕	8	9.8.2017	S	BS	9.990
HOTEL PANTHEON HALL	✕	8	23.8.2017	**	PL	14.990
HOTEL PANTHEON HALL	✕	8	23.8.2017	**	AL	17.490
PRODLOUŽENÉ POBYTY						
HOTEL PANTHEON HALL	✕	12	16.8.2017	**	PL	16.990
HOTEL PANTHEON HALL	✕	12	16.8.2017	**	AL	20.990
DOVOLENÁ V ALBÁNII - LAST MINUTE AKCE						
HOTEL NERTILI	✕	8	17.8.2017	***	S	16.490
HOTEL JAROAL	✕	8	17.8.2017	****	S	16.990
ZA POZNÁNÍM						
PETROHRAD	✕	5	24.9.2017	***	PL	23.990
MADEIRA - SLAVNOSTI VÍNA	✕	8	8.9.2017	**	S	21.190

Další SLEVA 500 Kč s tímto kuponem v CK AGL travel

Vysvětlivky: * - počet hvězdiček hotelu, S - studio, BS - bez stravy, SN - snídaně, PL - polopenze, AL-all inclusive

CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz



• **STARÉ RAJDY!** Nech se hýčkat zkušenou ženskou! Piš SMS ve tvaru 86CTS a text na 909 15 50

• **Miluju CHLÍPNÝ SEX!** Perverznej Jana 52. Máš to stejně? Tak vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 98TND a tvůj text!

• Dost jsem se spálila. Nehledám žádné city, ale jen sexuální hrátky a radosti. Sylva 48. Bereš? Volej 909 801 801 kód NGX69



• Zkušená Pavla 53. **V sexu stále trumfnu kdekou mladou holku!** Nic jsem nezapomněla, naopak toho umím mnohem víc. Přesvědč se sám! Vytoč 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 97JBK a tvůj text!

Vyhraje s Klasáčkem na cestách super dárky nejen na léto

Rádi soutěžíte? S Klasáčkem na cestách můžete vyhrát zahradní gril, jízdní kolo, stan a spousty dalších skvělých cen. A jak na to? Do 3. září 2017 navštivte www.akademiekvality.cz, kde se dozvíte veškeré informace. Principem soutěže je, že se vyfotíte s potravinami vybraných značek kvality nebo s naším maskotem Klasáčkem při některé z jeho letních akcí.

Máte dvě možnosti, jak se zapojit:

- Vytipujte si nějakou příjemnou akci nebo místo – festivaly, koupaliště, kempy – na nichž bude i náš maskot Klasáček, se kterým se tam vyfotíte. Aktuální termíny a lokality najdete v Klasáčkově kalendáři na webu Akademie kvality.
- Vyfoťte se s potravinami vybraných značek kvality tak, aby byla vidět loga na obalech, ať již připravujete, nakupujete či konzumujete kvalitní potraviny s logem KLASA, Regionální potravina, BIO Produkt ekologického zemědělství, Ekologická produkce nebo Chráněné označení.
- S vaší fotografií se následně zaregistrujte na webu www.akademiekvality.cz.

Soutěže se můžete zúčastnit klidně vícekrát. Chcete vědět více? Veškeré informace najdete na webu Akademie kvality.





Celá rodina jako ze škatulky



obj. kód: PPR197

ARIEL Color 3in1 56 ks

Kapsle na barevné prádlo
Skvěle čistí už při 30 °C
Připraveno pro snadné dávkování
Projasňují barvy, svěží vůně



obj. kód: PLN151

PAMPERS Premium Care vel. 2 Mini (240 ks) - měsíční balení

Pro děti 3-6 kg, velikost 2
Prodyšný materiál
3 absorpční kanálky
Hebké, indikátor vlhkosti



obj. kód: DEP011

VEET Sensitive Precision elektrický zastříhovač

Depilátor chloupků pro citlivé oblasti
Bezbolestné odstraňování chloupků
4 nástavce, čistící kartáček
Bezdrátový provoz



obj. kód: AVI097

LENOR Unstoppables vonné perličky Fresh 375 g

Svěží vůně do prádla
Přidávají se do prádla před praním
Dlouhá výdrž vůně



obj. kód: HOL080

GILLETTE Fusion ProGlide Flexball s 2 hlavice

Pánský holicí strojček
5 břitů, mikrohřebínek
Vylepšený zvlhčující pruh
Možno použít i pod vodou



obj. kód: MYC126

FINISH All in 1 Max 120 ks MEGABOX

Kapsle do myčky
Ochrana skla před korozí
Ochrana před vodním kamenem
Funkce leštidla, soli a předmáčení



Dárek zdarma:

FINISH Box na tablety do myčky
v hodnotě 199,-

**Neváhej
a kupuj!**

Kup na www.alza.cz/maxi
nebo volej **225 340 111**

